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Montazni navod Istruzioni per il montaggio
Monteringsvejledning Installatievoorschrift
Montageanleitung Monteringsveiledning
Odnyieg eykKaT&XoTAONG Instrukcja montazu
Installation instructions Instrucoes de montagem
Instrucciones de montaje MUHCTPYKLUMA NO MOHTamy
Asennusohje Monteringsanvisning

Notice de montage Montaj kilavuzu
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Je nutné dodrzet tyto pokyny

Jen odborna vestavba podle tohoto montazniho navodu zaruci
bezpeéné pouzivani. Za Skody zpusobené chybnou vestavbou
odpovida montazni firma.

Po vybaleni spotfebi¢ zkontrolujte. V pfipadé poskozeni béhem
prepravy spotrebi¢ nezapojuijte.

Ridte se montaznimi pokyny pro zabudovani pfislusenstvi.
Pfed uvedenim do provozu odstrante z peciciho prostoru

a dvifek obalovy materidl a lepicf félie.

Vestavny nabytek musi byt odolny vugi teploté az do 90 °C,
pfilehlé pfedni hrany nadbytku az do 70 °C.

Nezabudovavejte spotrebic¢ za dekoracni dvirka nebo dvitka
skfifky. Hrozi nebezpecdi prehrati.

Vyfezy v nabytku provedte pfed zasazenim spotfebice.
Odstrante piliny. Funkce elektrickych sou¢astek by mohla byt
negativné ovlivnéna. 5
Abyste zabranili pofezani, pouzivejte ochranné rukavice. Casti,
které jsou pfistupné pfi montazi, mohou mit ostré hrany.
Rozmeéry na obrazcich jsou v mm.

—————
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Pripojeni k elektrické siti

Spotfebi¢ je vybaveny zastrékou a smi se zapojovat pouze do
predpisove instalované sitové zasuvky s ochrannym kontaktem.
Instalaci sifové zasuvky nebo vyménu pfipojovaciho kabelu smi
provadét pouze kvalifikovany elektrikar pfi dodrzeni pfisluSnych
predpisu. Jestlize zastréka neni po provedeni vestavby spotrebice
pfistupnd, musi se na strané instalace pouzit jisti¢ véech poli se
vzdalenosti kontakt( min. 3 mm. Ochrana proti dotyku musi byt
zajisténa vestavbou.

Vestavny nabytek

Vestavna skfiftka nesmi mit za spotfebiem zadni sténu.
Minimalni vestavna vyska 850 mm.

Vétraci drazky a saci otvory nesmi byt zakryté.
Vsazeni spotiebic¢e — obrazek 2

Upozornéni: Pfipojovaci kabel nesmi byt uskfipnuty ani
zalomeny.

Folgende anvisninger skal overholdes:

Kun korrekt indbygning i henhold til denne monteringsvejledning
sikrer sikker brug. Montaren heefter for skader, som skyldes
forkert indbygning.



Kontroller apparatet, nar det er pakket ud. Apparatet ma ikke
tilsluttes, hvis det har transportskader.

Folg anvisningerne i montagebladene vedr. indbygning af
tilbeharsdele.

Fjern emballagemateriale og kleebefolie fra ovnrummet og
ovndgren inden ibrugtagningen.

Indbygningsskabe skal veere temperaturbestandige op til 90°C
og fronter pa tilgraensende skabe op til 70°C.

Apparatet ma ikke indbygges bag et dekorationspanel. Fare
som falge af overophedning.

Udskeeringerne i indbygningsskabet skal udfares, inden
apparatet seettes pa plads. Fjern spanerne. De kan forringe
elektriske komponenters funktion.

Brug beskyttelseshandsker for at undgé snitsar.Der kan veere
dele med skarpe kanter, som er tilgaengelige under montagen.

Mal i illustrationer er angivet i mm.

Elektrisk tilslutning

Apparatet er monteret med stik til tilslutning og ma kun tilsluttes til
en forskriftsmaessigt installeret sikkerheds-stikkontakt. En evt.
flytning af stikkontakten eller udskiftning af tilslutningskablet ma
kun udfares af en faguddannet elektriker i henhold til gaeldende
forskrifter. Hvis der ikke er adgang til stikket efter indbygningen,
skal indga en flerpolet afbryder med en kontaktabning pa mindst 3
mm i installationen.Indbygningen skal yde bergringsbeskyttelse.
A\ Fare for elektrisk stod!

Kun for Danmark

Apparater op til maks. 2,99 kW (13 A) (se typeskilt)

| Danmark er apparatet kun godkendt til brug i forbindelse med en
stikkontakt type E. Hvis der kun findes en stikkontakt type K pa
tilslutningsstedet, skal apparatet tilsluttes med en egnet adapter.
Kun pa denne made kan det sikres, at apparatet bliver korrekt
jordforbundet. Denne adapter kan fas via kundeservice
(reservedelsnr. 623333) eller som ekstra tilbehor.

Hvis stikket ikke er tilgeengeligt efter installationen, skal der i en
fast elektrisk installation veere monteret en afbryderanordning pa
faserne i henhold til installationsbestemmelserne.

Apparater over 2,99 kW (13 A) (se typeskilt)

Apparatet ma ikke tilsluttes med stikket til
sikkerhedsstikkontakten.Der er fare for elektrisk sted. Apparatet
ma kun tilsluttes med en fast tilslutning, som kun ma udfgres af en
autoriseret fagmand.

Kokkenelementer til indbygning

Indbygningsskabet méa ikke have nogen bagveeg bag apparatet.
Min. indbygningshgjde 850 mm.

Ventilationsabninger og luftindtag ma ikke tildaekkes.

Placering af apparat - figur 2

Bemaeerk: Tilslutningsledning ma ikke veere i klemme eller sla
knaek.

Das miissen Sie beachten

Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanleitung
garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schaden durch fal-
schen Einbau haftet der Monteur.

Das Geréat nach dem Auspacken prifen. Bei einem Transport-
schaden nicht anschlieBen.

Montageblétter fiir den Einbau von Zubehdrteilen beachten.

Verpackungsmaterial und Klebefolien vor Inbetriebnahme aus
dem Garraum und von der Tur entfernen.

Einbaumobel missen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mébelfronten bis 70 °C.

Das Gerét nicht hinter einer Dekor- oder Mobeltiir einbauen. Es
besteht Gefahr durch Uberhitzung.

Ausschnittarbeiten am Mo6bel vor dem Einsetzen des Gerates
durchfiihren. Spane entfernen. Die Funktion von elektrischen
Bauteilen kann beeintrachtigt werden.

Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wéhrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

MaBgaben der Bilder in mm.

Elektrischer Anschluss

Das Gerét ist steckerfertig und darf nur an eine vorschriftsmaBig
installierte Schutzkontakt-Steckdose angeschlossen werden. Das
Verlegen einer Steckdose oder Austausch der Anschlussleitung
darf nur vom Elektrofachmann unter Berlcksichtigung der ein-
schlagigen Vorschriften ausgeflihrt werden. Wenn der Stecker
nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist muss installationsseitig
eine allpolige Trennvorrichtung mit einem Kontaktabstand von
mind. 3 mm vorhanden sein. Der Berihrungsschutz muss durch
den Einbau gewahrleistet sein.

Einbaumobel

Der Einbauschrank darf hinter dem Gerét keine Riickwand haben.
Mindesteinbauhdhe 850 mm.

Luftungsschlitze und Ansaugéffnungen dirfen nicht verdeckt wer-
den.

Gerat einsetzen - Bild 2
Hinweis: Anschlussleitung nicht einklemmen oder knicken.

AUTO TIPEMEl VX TIPOCEEETE

Movo 1 0WOTH EYKATAOTAON, CUMPWOVA P’ GUTEG TIG 0dnyieg
OUVOPHOAOYNONG, EYYURTAI TNV OPOAN AEITOUPYIX. Z€ TTEPITTWON
Tou dnpioupynBouv nUIEG oo AKBOG EYKATAOTOON, TNV €UBUVN
PEPEI O EYKATAOTATNG.

MeT& TNV apaipean omd Tn CUCKEUOOIX, EAEYETE TN CUOKeEUN. 2€
TePIMTWon {NUIGG KOTX TN PETAPOPX PNV TNV GUVOECETE.
MPooEETe Ta PUANG CUVAPHOAOYNONG I TNV EYKATAROTAON TOV
eEaPTNUATWV.

ATIOPOKPUVETE TX UMK OUOKEURDIOG KO TIG KOAMNTIKEG
HEPBPAVEG TIPIV Tr) B£01 Og AEITOUPYIQ QIO TO XWPO HOYEIPEUOTOG
KQl TNV TTOPTO.

Ta evToIXI{OPEVO VTOUAXITIN TTPETTEI VO EIVOI AVOEKTIKA OTN
Bepuokpaciar pexpl Toug 90 °C, ol Be YEITOVIKEG TIPOCOYEIG TV
vTouhamav pexpl 70 °C.

Mnv ToTT0OETrOETE TN CUCKEUN TTHIOW OO HIX SIGKOCGUNTIKH TTOPTX
f} MOPTa vTouAammoU. YTi&pxel Kivduvog utrepBeppavong.
MpoyUaTOTOoINOTE TIC EPYATIEG KOTING TWV GVOIYHRTWY OTO
VTOUAQTTI TIPIV TNV TOTTOBETNON TNG CUCKEUNG. AQUIPEDTE T
amopAnTa (plovidia, ypeQix). H Aeimoupyia Twv NAEKTPIKWV
eLOPTNUATWY PTTOPE! VXX ETTNPEXOTEI CPVNTIKA.

Mot TNV ATTOQUYI TPQUHOTICHWY POPATE YAVTIX

TTPOOTOCING. EEXPTAUOT, T OTTOIC KATG TN DIXPKEI TNG
OUVOPHOAOYNONG eivail TTIPOCITA, UTTOPE] VO €ival KOPTEPX.
AI0OTOOEIG TWV EIKOVOV 0€ mm.

HAeKTpIKI) cuvdeon

H ouokeur) givar €Tolpn yio oUvdeon Kol eMTPETETAI Vo ouvdeDdei oe
HIx TTPIC0t GOUKO TTOU €iVOl EYKOTEOTNHUEVN CUUPWVA UE TOUG
KQVOVIOHOUG. H eyKaT&oTooN HIGG TIRICHG 1) N AVTIKATXOTAON TOU
NAEKTPIKOU Kahwdiou oUVSeONG EMITPETETAI VX TIPAYHOATOTTOINOE
HOVO amo evav eIBIKEUPEVO NAEKTPOAOYO, AauBAavovVTag Urdwn TIG
OXETIKEG TTPODIYPOPEG. EGV TO QIg peTd Tnv TomoBeTnon dev eival
TAEOV TIPOOITO, TIPETTEN OTTO TV TAEUPK TNG EYKATHOTOONG VO
uTTaPxe! HIo BIGTOEN BIOKOTIAG OAWV TV TTOAWV HE pIct EAGXIOTN
QMmOOTAON EMAPNG 3 mm.H TpooTaCia EMOPNG TTPETEI VO
e€xoPaAileTal e TNV TOTTOBETNON.

EvToiXi{OpEVX VTOUAGTTIX

To evToIxI{Opevo VTOUAGTT eV EMTPETETAI VX EXEI TTIOW IO TN
OUOKEUI KOVEVX TTIOW ToiXwHa. EAGxIOTO Uyog TormoBETnong 850
mm.

Aev emITPEMETAI VO KAKAUPOOUV 01 OXIOPEC XEPICHOU KOl T
QVOIYHOTO AVOPPOPNONG.



TommoB&Tnon TnNG cuokeung - Eik. 2
Ymodeign: Mn paykaveTe 1 TOoKI(eTe TO KOAODIO oUVDEONC.

The following must be noted:

The safe operation of this appliance can only be guaranteed if it
has been installed to a professional standard in accordance with
these installation instructions. The installer shall be liable for any
damage resulting from incorrect installation.

Check the appliance for damage after unpacking it. Do not
connect the appliance if it has been damaged in transit.

Proceed in accordance with the installation sheets for installing
accessories.

Before starting up the appliance, remove any packaging material
and adhesive film from the cooking compartment and the door.
Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, and adjacent
unit fronts up to 70 °C.

Do not install the appliance behind a decorative door or the door
of a kitchen unit, as this may cause the appliance to overheat.

Any cut-outs that need to be made in the units should be made
before the appliance is installed. Remove any shavings, as they
may prevent the electrical components from working properly.

Wear protective gloves so that you do not cut yourself.Parts that
are accessible during installation may have sharp edges.

The dimensions in the figures are in mm.

Electrical connection

The appliance is ready to be plugged in and may only be
connected to a protective contact socket that has been correctly
installed. Only a qualified electrician may install a socket or
replace the connecting cable, taking the appropriate regulations
into account. If the plug is no longer accessible once the appliance
has been installed, an all-pin isolating switch with a contact gap of
at least 3 mm must be provided for the wiring.When the appliance
is installed, protection must be provided against accidental contact
in the future.

Fitted units

The installation cabinet must not have a back panel behind the
appliance. Minimum installation height: 850 mm.

Ventilation slots and intakes must not be covered.

Installing the oven - Fig. 2
Note: Do not trap or kink the mains lead.

Se debe tener en cuenta:

Solo un montaje profesional segun estas instrucciones de
montaje garantiza un uso seguro. En caso de darios debido a un
montaje erréneo, la responsabilidad sera del instalador.
Comprobar el aparato tras sacarlo del embalaje. El
electrodoméstico no debe conectarse en caso de haber sufrido
dafios durante el transporte.

Tener en cuenta las hojas de instrucciones para la instalacién
de los accesorios.

Antes de poner en marcha el electrodoméstico, retirar el
material de embalaje y las laminas adherentes de la puerta y del
interior del electrodoméstico.

Los muebles donde se aloja el electrodoméstico deben poder
resistir una temperatura de hasta 90 °C, y los frontales de los
muebles adyacentes, hasta 70 °C.

No instalar el aparato detras de una puerta decorativa o de
mueble. Existe riesgo de sobrecalentamiento.

Llevar a cabo los trabajos de recorte en el mueble antes de
colocar el electrodoméstico. Retirar las virutas. Podrian afectar
al funcionamiento de los componentes eléctricos.

Llevar guantes protectores para evitar cortes.Las piezas que
estén accesibles durante el montaje pueden tener los bordes
afilados.

Las medidas de las imagenes estan en mm.

Conexion eléctrica

El aparato se suministra listo para la conexion a la red eléctrica y
solo debera conectarse a una toma de corriente instalada
correctamente y provista de puesta a tierra. La instalacion de un

enchufe o el cambio del cable de conexién debe realizarlos
siempre un técnico electricista experto cumpliendo con las normas
pertinentes. En caso de no poder alcanzarse el enchufe tras el
montaje del electrodoméstico, la instalacion (red) eléctrica debera
estar equipada con un dispositivo de separacion de todas las
fases, con una apertura de contacto minima de 3 mm.Debe
garantizarse la proteccién contra el contacto accidental durante el
montaje.

Muebles empotrados

No debe haber ninguna placa posterior en el armario empotrado
donde se aloja el aparato. Altura minima de montaje: 850 mm.
No cubrir las ranuras de ventilacion ni los orificios de aspiracion.

Colocacion del aparato - Figura 2
Nota: No aprisionar o doblar la linea de conexidn.

Ota seuraavat seikat huomioon

Laitteen turvallinen kayttd on taattu vain, kun se asennetaan
asianmukaisesti asennusohjeita noudattaen. Vaarasta
asennuksesta johtuvista vahingoista vastaa asentaja.

Tarkasta laite, kun olet purkanut sen pakkauksesta. Jos
laitteessa on kuljetusvaurioita, ala kytke laitetta kayttéén.
Noudata lisdosien asennusta koskevia asennusohjeita.

Poista paikkausmateriaali ja liimakalvot uunitilasta ja luukusta
ennen laitteen kayttédnottoa.

Kalusteiden, joihin laite asennetaan, pitda kestaa lampdtilaa

90 °C, vieressa olevien kalusteiden etuosien vahintaan
lampétilaa 70 °C.

Ala asenna laitetta somiste- tai kalusteoven taakse. Vaarana on
ylikuumeneminen.

Tee kalusteen leikkaustydt ennen laitteen asentamista. Poista
lastut. Sdhkdisten rakenneosien toiminta voi héiriintya.

Kayta suojakasineitd, jotta valtat viiltohaavat. Osat, joihin paaset
asennuksen aikana késiksi, voivat olla teravareunaisia.

Kuvien mitat mm.

Sahkdliitanta

Laite on liitdntdvalmis. Liitdntd on sallittu ainoastaan
maéréystenmukaisesti asennettuun ja maadoitettuun pistorasiaan.
Pistorasian paikan muuttaminen tai liitdntdjohdon vaihto on
sallittua vain ammattimaiselle sdhkdasentajalle, jonka on
noudatettava asianomaisia maéarayksia. Jos pistokkeeseen ei
paése asennuksen jalkeen enda kasiksi, asennukseen tarvitaan
Jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien avautumisvéli on
vahintadn 3 mm. Asennuksen pitda taata kosketussuoja.

Keittiokaluste

Kaapissa, johon laite asennetaan, ei saa olla takaseinaé laitteen
takana. Minimiasennuskorkeus 850 mm.

Tuuletusaukkoja tai tuloilma-aukkoja ei saa peittaa.

Laitteen asennus - kuva 2
Huomautus: Varo ettei liitdntajohto puristu tai taitu.

Consignes a respecter

Seule une installation effectuée selon cette notice de montage
garantit une utilisation en toute sécurité. En cas de dommages
résultant d'une installation incorrecte, l'installateur est
responsable.

Contrdlez I'état de I'appareil aprés I'avoir déballé. Ne le
raccordez pas s'il présente des avaries de transport.

Respectez le notice de montage pour l'installation des
accessoires.

Avant la mise en service, retirez le matériau d'emballage et les
films adhésifs du compartiment de cuisson et sur la porte.

Les meubles d'encastrement doivent résister a une température
jusqu'a 90°C et la fagade des meubles voisins, jusqu'a 70°C.
N'installez pas I'appareil derriere une porte de meuble ni derriere
une porte décorative. Il existe un risque de surchauffe.
Réalisez les travaux de découpe sur le meuble avant la mise en
place de I'appareil. Enlevez les copeaux. Le fonctionnement des
composants électriques peut étre compromis.



Portez des gants de protection pour éviter des coupures.
Certaines pieces accessibles lors du montage peuvent posséder
des arétes coupantes.

Mesures des figures en mm.

Raccordement électrique

La machine est préte a étre raccordée ; il suffit de la brancher sur
une prise électrique avec terre, installée de maniére conforme.
Seul un électricien agréé est habilité a installer ou a déplacer une
prise ou a changer le cordon de branchement, en respectant les
prescriptions en vigueur. Si la prise n'est plus accessible apres
montage, il faut prévoir dans l'installation un systéme coupe-circuit
avec une distance entre contacts d'au moins 3 mm.
L'encastrement doit garantir la protection contre les contacts
accidentels.

Meuble d'encastrement
Le meuble d'encastrement doit étre sans paroi derriére I'appareil.
Hauteur d'encastrement minimale 850 mm.

Les fentes d'aération et les orifices d'aspiration ne doivent pas étre
recouverts.

Encastrer I'appareil - fig. 2
Remarque : Ne pas pincer ou plier le cable d’alimentation.

Procedere nel modo seguente

Solo un montaggio a regola d’arte secondo queste istruzioni
garantisce un uso sicuro. In caso di danni dovuti a un montaggio
scorretto la responsabilita ricade su chi ha montato
I'apparecchio.

Controllare I'apparecchio dopo averlo disimballato. Qualora si

fossero verificati danni da trasporto, non collegare I'apparecchio.

Osservare la guida di montaggio per i componenti degli
accessori.

Rimuovere il materiale di imballaggio e la pellicola adesiva dal
vano cottura e dallo sportello prima della messa in funzione.

| mobili da incasso devono essere termostabili fino a una
temperatura pari 2 90 °C e i mobili adiacenti fino a 70 °C.

Non montare |'apparecchio dietro a uno sportello decorativo o a
uno sportello del mobile. Sussiste il pericolo di
surriscaldamento.

Completare i lavori di taglio sul mobile prima dell'inserimento
dell'apparecchio. Rimuovere i trucioli in quanto possono
pregiudicare il funzionamento dei componenti elettrici.
Indossare guanti protettivi per evitare di procurarsi ferite da
taglio. Le parti che restano scoperte durante il montaggio
possono essere appuntite.

Nelle figure le misure sono espresse in mm.

Allacciamento elettrico

L’apparecchio € pronto per il collegamento con spina elettrica e
deve essere collegato solo a una presa con contatto di terra
installata a norma. Lo posa di una presa o la sostituzione del cavo
di allacciamento possono essere effettuate unicamente da un
elettricista qualificato tenendo conto delle relative istruzioni. Se
dopo linstallazione dell’apparecchio la spina non € piu
raggiungibile, nell’impianto deve essere previsto un dispositivo di
separazione su tutti i poli con una distanza fra i contatti di minimo 3
mm. La protezione da contatto deve essere garantita tramite il
montaggio.

Mobili ad incasso

Inserire I'apparecchio in un mobile ad incasso senza parete
posteriore. Altezza di incasso minima 850 mm.

Le fessure di ventilazione e le prese d'aria non devono essere
coperte.

Montaggio dell'apparecchio - Figura 2

Avvertenza: Prestare attenzione affinché il cavo di allacciamento
non venga piegato né rimanga intrappolato.

Hierop dient u te letten

Veilig gebruik is alleen gegarandeerd bij een deskundige inbouw
volgens deze montagehandleiding. De monteur is aansprakelijk
voor schade als gevolg van een verkeerde inbouw.

Controleer het apparaat na het uitpakken. Niet aansluiten in
geval van transportschade.

Bij de inbouw van accessoires dient u zich te houden aan de
beschrijving in de montagebladen.

Voor het eerste gebruik verpakkingsmateriaal en plakfolie
verwijderen uit de binnenruimte en van de deur.

Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur
van maximaal 90 °C, aangrenzende voorzijden van meubels
tegen een temperatuur van maximaal 70 °C.

Het apparaat niet inbouwen achter een decor- of meubeldeur.
Dan bestaat het risico van oververhitting.

Voer uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel uit voordat het
apparaat wordt geplaatst. Spanen verwijderen. Deze kunnen
invloed hebben op de werking van elektrische componenten.
Draag werkhandschoenen ter voorkoming van
snijwonden.Onderdelen die tijdens de montage toegankelijk zijn,
kunnen scherpe randen hebben.

Maataanduidingen van de afbeeldingen in mm.

Elektrische aansluiting

Het apparaat is stekkerklaar en mag uitsluitend worden
aangesloten op een correct geinstalleerd geaard stopcontact. Het
aanbrengen van het stopcontact of het vervangen van de
aansluitkabel dient door een elektricien, met inachtneming van de
geldende voorschriften, te worden uitgevoerd. Wanneer de stekker
na het inbouwen niet meer bereikbaar is, moet de installatie
worden voorzien van een stroomonderbreker voor alle polen met
een contactopening van minstens 3 mm.De bescherming tegen
aanraking dient door de inbouw te zijn gewaarborgd.

Inbouwmeubel

De inbouwkast mag achter het apparaat geen achterwand
hebben. Minimale inbouwhoogte 850 mm.
Ventilatiesleuven en aanzuigopeningen mogen niet worden
afgedekt.

Het apparaat inzetten - afbeelding 2
Aanwijzing: De aansluitkabel niet inklemmen of knikken.

Dette ma du vaere oppmerksom pa

Kun en forskriftsmessig montering i henhold til denne
monteringsveiledningen garanterer en sikker bruk. Montaren
star ansvarlig for skader som oppstér pga. feil montering.
Kontroller apparatet etter at du har pakket det ut. Ikke koble til
apparatet hvis det er blitt skadet under transport.

Folg veiledningen ved montering av tilbehgr.

Fjern all emballasje inkl. folie fra ovnsrommet og apparatdaren
far apparatet tas i bruk.

Innbyggingsmoduler ma téale temperaturer pa inntil 90 °C, og
elementfronter i omradet ma tale inntil 70 °C.

Apparatet ma ikke monteres bak en pynte- eller skapdgr. Det er
fare for overoppheting.

Utskjeeringer i kigkkenelementer ma foretas for apparatet settes
pa plass. Fjern spon. Virkematen til de elektriske komponentene
kan péavirkes.

Bruk vernehansker for & unnga kuttskader. Deler som er
tilgjengelige under montering, kan ha skarpe kanter.

Mal i figurene i mm.

Elektrisk tilkobling

Apparatet er klart til bruk og ma kun tilkobles en forskriftsmessig
installert beskyttelseskontakt. Montering av stikkontakt eller
utskifting av tilkoblingsledning ma bare foretas av elektriker, og
alle gjeldende regler og forskrifter ma falges. Dersom
stikkontakten ikke lenger er tilgjengelig etter montering, ma det
installeres en flerpolet skillebryter med en kontaktavstand pa minst
3 mm. Monteringen ma ikke ga utover bergringsbeskyttelsen.



Innbyggingselementer

Innbyggingsskapet skal ikke ha noen bakvegg bak apparatet.
Minimum innbyggingshgyde 850 mm.

Ventilasjonsapninger og innsugingsapninger ma ikke tildekkes.

Innsetting av apparatet - figur 2
Merk: Tilkoplingsledningen ma ikke klemmes eller fa knekk.

To nalezy uwzgledni¢

Tylko montaz wykonany zgodnie z niniejsza instrukcja montazu
gwarantuje bezpieczng eksploatacje urzadzenia. Za szkody
powstate w wyniku niewtasciwego montazu odpowiada monter.
Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ stan urzagdzenia. Nie
podtaczad, jesli urzagdzenie zostato uszkodzone podczas
transportu.

Przestrzega¢ wskazdéwek podanych na kartach dotyczacych
montazu elementéw wyposazenia.

Przed uruchomieniem usung¢ z komory piekarnika oraz z drzwi
materiaty opakowaniowe i folie klejace.

Meble do zabudowy musza by¢ odporne na temperature do
90°C, a przylegajace do urzadzenia fronty mebli do 70°C.

Nie montowaé urzgdzenia za drzwiami dekoracyjnymi ani za
drzwiami mebla. Istnieje ryzyko przegrzania.

Meble nalezy docina¢ przed wstawieniem urzadzenia. Usuna¢
widry. Moga one zaktdcaé funkcjonowanie elementow
elektrycznych.

Nalezy nosi¢ rekawice ochronne, chronigce przed
skaleczeniem. Elementy, ktére sg dostepne podczas montazu,
moga miec¢ ostre krawedzie.

Wymiary na rysunkach podane sg w mm.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Urzadzenie jest wyposazone we wtyczke i moze by¢ podigczone
wytgcznie do gniazda z uziemieniem, zainstalowanego zgodnie

z obowigzujgcymi przepisami. Przetozenia gniazda w inne miejsce
lub wymiany przewodu przytagczeniowego moze dokonac
wytgcznie elektryk, uwzgledniajagc odpowiednie przepisy. Jezeli
po zabudowaniu urzgdzenia nie bedzie dostepu do wtyczki,
wowczas w instalacji elektrycznej nalezy zamontowaé
wielobiegunowy roztacznik od sieci elektrycznej o rozwarciu
stykéw co najmniej 3 mm. Montaz musi zapewni¢ ochrone przed
niezamierzonym dotknieciem.

Meble do zabudowy

Szafka do zabudowy nie moze mie¢ tylnej Scianki. Minimalna
wysokosé montazu 850 mm.

Nie wolno zakrywac¢ szczelin wentylacyjnych i otworéw ssacych.

Mocowanie urzadzenia - rys. 2

Wskazowka: Nie przytrzaskiwaé ani nie zaginaé przewodu
przytaczeniowego.

Indicacoes a respeitar

S6 uma montagem correta, respeitando estas instrugoes de
montagem, garante uma utilizagao segura. Os danos causados
por uma montagem inadequada sédo da responsabilidade do
instalador.

Examine o aparelho depois de o desembalar. Se forem
detetados danos de transporte, ndo ligue o aparelho.

Observe as fichas de montagem para a instalagdo de
acessorios.

Remova a embalagem e as peliculas autocolantes do interior do
aparelho e da porta antes da colocagdo em funcionamento.

Os mdveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas
até 90 °C e as frentes dos méveis adjacentes até 70 °C.

N&o monte o aparelho atras de uma porta decorativa ou de um
mével. Ha risco de aquecimento excessivo.

Realize os trabalhos de abertura no mével antes da colocagéo
do aparelho. Remova as aparas. O funcionamento dos
componentes elétricos pode ser afetado.

Para evitar ferimentos por corte devem ser utilizadas luvas de
protegcéo. As pecas que ficam acessiveis durante a montagem
podem ter arestas afiadas.

Medidas indicadas nas imagens em mm.

Ligacao elétrica

O aparelho esta pronto a ser ligado a rede elétrica, podendo
apenas ser ligado a uma tomada com ligacéo a terra devidamente
instalada. A instalagdo de uma tomada ou substituicdo do cabo de
ligacéo s6 pode ser feita por um eletricista credenciado,
respeitando as normas aplicaveis. Se, depois da instalagéo, a
ficha deixar de estar acessivel, deve existir do lado da instalacédo
um interruptor omnipolar com uma distancia minima entre os
contactos de 3 mm. A protegéo contra contacto acidental deve
ficar assegurada na montagem.

Moveis embutidos

O armario de embutir ndo deve possuir um painel traseiro por tras
do aparelho. A altura minima de montagem é de 850 mm.

As ranhuras de ventilagcdo e aberturas de entrada de ar ndo
podem ser tapadas.

Introduzir o aparelho - figura 2
Nota: Ndo esmagar ou dobrar o cabo de ligacéo.

Ha uto cnefnyet o6paTuTh BHUMaHHe

BesonacHocTb aKcnnyaTaunm rapaHTUpyeTcA TONbKO Mpy
KBanMduumupoBaHHoi cbopke ¢ cobnoaeHUeM AaHHOR UHCTPYKUMUM
Mo MOHTaXXy. 3a NOBPEXXAEHNA 13-3a HENPaBWIIbHOW YCTaHOBKH
OTBETCTBEHHOCTb HECET COOPLLMK.

Pacnakyiite u ocmoTtpuTe npubop. He noakntouaite npubop, ecnu
OH Obi1 NOBPEXAEH BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKY.

Obpatute BHUMaH1E Ha MOHTaXKHbIE MAACTUHbBI ANIA YCTAHOBKM
NPUHaANEXHOCTEN.

Mepea Hauyanom aKcnyaTauun yaanuTe ynakoBOYHbIA Matepuan 1
KNeinKyto NNéHKy us paboueit kamepsbl U ¢ ABepubl Npubopa.
Mebenb anA BCTpauBaHWA JOMKHA BbIAEPKMBATL TEMMEPATYPY L0
90 °C, a coceanune ¢acaasl — g0 70 °C.

He ycTtaHaBnuBaite npubop 3a AeKOPaTUBHOW HAKNAAKOW WUIK
MebenbHol ABepLei. B npoTMBHOM cnyyae BO3HUMKHET OMACHOCTb
neperpesa.

Pa6oTbl MO BEINOMHEHMIO BEIPE30B Ha Mebenu BbINONHANTE nepea
ycTaHoBKo# npuéopa. Yaanute onuiaku. OHU MOTyT HapyLuTb
paboTy 3NEKTPUYECKUX KOMMOHEHTOB.

U006kl HEe Nope3aTbCA BO BPEMA MOHTaXa, UCMOMb3YITE 3aLLUTHbIE
nepyatku. [letanu, OTKpbITble NPU MOHTaXe, MOryT ObITb OCTPLIMM.
Pasmepbl Ha pUCyHKax yKasaHbl B MM.

MoaknroueHue K AJIEKTPOoCeTH

MpuBop MOXKHO NoAKNIOYATb K CETU TONIbKO Yepes NPaBuIibHO
YCTaHOBMEHHYIO PO3ETKY C 3a3eMIIAIOLLMM KOHTaKToM. [epeHoc
PO3ETKM UK 3aMeHa CETEBOro NPOBOAA AO/MKHbI BbINOHATLCA
TONBbKO KBaMPUUMPOBAHHBLIM 3NIEKTPUKOM C YYETOM CYLLECTBYHOLLIMX
npeanucanuini. Ecnu nocne yctaHoBku npuéopa Ao LTEencensHom
BWJIKM HEBO3MOXKHO ByaeT AoBpatbeA, TO NpU YyCTaHOBKe crneayet
cAenatb crneuvanbHbli BblktoyaTtenb ANA pasMblKaH1A BCEX NOMHOCOB
C pacCToAHUEM MEXY Pa3OMKHYTEIMU KOHTAKTaMK1 He MeHee 3MM.
Mpu ycTaHoBKe obecneybTe 3aLUnUTy OT MPUKOCHOBEHMUA.

Me6enb AnA BCTpaMBaHUA

Y wKaga anA BCTpavBaHWA He JOMKHO OblTb 3aAHEN CTEHKM.
MwuHumanbHas BelicoTa yctaHoBKM 850 MMm.

BeHTUNAUMOHHbIE MPOPEe3H 3aKpbiBaThb 3anpeLLaeTca.

YcTtaHoBKa npubopa — puc. 2

YkasaHue: [pocneaunte, 4toBbl CETEBOW NPOBOJ HE 32XKUMAIICA U He
neperuéancs.

Viktigt!

Séaker anvandning forutsatter proffsig montering enligt
monteringsanvisningen. Installatéren ansvarar fér skador som
uppstar pa grund av felaktig inbyggnad.

Kontrollera enheten efter uppackning. Anslut inte enheten om
den har transportskador.

F&lj monteringsbladen for tillbehdrsmontering.

Ta bort férpackningsmaterial och skyddsfolier fran ugnsutrymme
och lucka fére anvandning.

Stommarna ska tala temperaturer upp till 90°C, luckor och
ladfronter intill upp till 70°C.



Montera inte enheten bakom dekor- eller stomlucka. Risk for
6verhettning.

Gor urtagen i stommarna innan du satter i enheten. Ta bort
spanen! De kan paverka elkomponenternas funktion.

Anvand skyddshandskar, s& undviker du skérskador.Du
kommer &t delar vid montering som kan ha vassa kanter.

Mattuppgifterna i bilderna ar i mm.

Elanslutning

Enheten &r anslutningsklar med kontakt och du far bara ansluta
den till jordade uttag. Det ar bara behérig elektriker som far
installera uttag eller byta sladd enligt géllande féreskrifter. Om det
inte gar att na kontakten efter inbyggnad, sa maste installationen
ha en atkomlig, allpolig brytare med min. 3 mm
brytavstand.Installationen maste ge ett fullgott petskydd.

Skapstomme

Stommen far inte ha nagon rygg bakom enheten. Min.
inbyggnadshdjd 850 mm.

Se till sa att ventilations- och insugs6ppningar inte blir dvertackta.

Montera produkten - bild 2

Anvisning: Anslutningssladden far inte kldmmas eller knéckas.

Dikkat edilecek hususlar

Cihazin montaji ancak bu montaj talimatinda tarif edilen sekilde,
usulline uygun olarak yapilmigsa cihazin giivenli kullanimi séz
konusu olabilir. Yanlis montajdan kaynaklanan arizalardan
montaji yapan kisi sorumludur.

Ambalaji agildiktan sonra cihaz kontrol edilmelidir. Bir nakliye
hasari olmasi durumunda cihaz baglantisi yapiimamaldir.
Aksesuarlarin montaji igin montaj sayfalarina dikkat ediniz.
Cihazi calistirmadan énce ambalaj malzemelerini ve yapiskanli
bantlari pisirme bélimiinden ve kapaktan cikariniz.

Gomme mobilyalar 90 °C'lik sicakliga kadar, yan mobilya
yluzeyleri ise 70 °C'lik sicakliga kadar dayanikli olmahdir.
Cihazi bir dekor veya mobilya kapagdinin arkasina monte
etmeyiniz. Asir 1Isinma nedeniyle tehlike olusturur.

Mobilyada yapilacak kesim igleri cihaz takilmadan énce
yapilmalidir. Talaglari temizleyiniz. Elektrikli Gnitelerin islevi
olumsuz etkilenebilir.

Yaralanmalar dnlemek icin koruyucu eldiven takilmalidir.
Montaj esnasinda erisilebilen pargalarin kenarlari keskin olabilir.

Resimlerin 6lcim bilgileri mm cinsindendir.

Elektrik baglantisi

Cihazin elektrik fisi takil durumdadir ve sadece talimatlara uygun
sekilde monte edilmis bir toprakl prize takilmalidir. Yeni bir prizin
désenmesi veya baglanti kablosunu degistirme calismalari gecerli
talimatlar dikkate alinarak sadece bir elektrik tesisatcisi tarafindan
yapilmalidir. Montajdan sonra fise ulagilamiyorsa kurulum
tarafinda en az 3 mm kontak mesafeli birgok kutup ayirma
dizenegi mevcut olmalidir. Montaj sirasinda bir elektrik temas
koruyucusu mevcut olmalidir.

Ankastre mobilya

Ankastre dolapta cihazin arka tarafinda arka duvar olmamaldir.
Asgari montaj yUksekligi 850 mm.

Havalandirma agikliklari ve emis agizlar kapatiimamalidir.

Cihazin yerlestiriimesi - Resim 2
Bilgi: Baglanti kablosu sikistirlmamali veya kirilmamalidir.












	Je nutné dodržet tyto pokyny
	Připojení k elektrické síti
	Vestavný nábytek
	Vsazení spotřebiče – obrázek 2
	Upozornění

	Følgende anvisninger skal overholdes:
	Elektrisk tilslutning
	: Fare for elektrisk stød!

	Køkkenelementer til indbygning
	Placering af apparat - figur 2
	Bemærk

	Das müssen Sie beachten
	Elektrischer Anschluss
	Einbaumöbel
	Gerät einsetzen - Bild 2
	Hinweis

	Αυτό πρέπει να προσέξετε
	Ηλεκτρική σύνδεση
	Εντοιχιζόμενα ντουλάπια
	Τοποθέτηση της συσκευής - Εικ. 2
	Υπόδειξη

	The following must be noted:
	Electrical connection
	Fitted units
	Installing the oven - Fig. 2
	Note

	Se debe tener en cuenta:
	Conexión eléctrica
	Muebles empotrados
	Colocación del aparato - Figura 2
	Nota

	Ota seuraavat seikat huomioon
	Sähköliitäntä
	Keittiökaluste
	Laitteen asennus - kuva 2
	Huomautus

	Consignes à respecter
	Raccordement électrique
	Meuble d'encastrement
	Encastrer l'appareil - fig. 2
	Remarque

	Procedere nel modo seguente
	Allacciamento elettrico
	Mobili ad incasso
	Montaggio dell'apparecchio - Figura 2
	Avvertenza

	é Installatievoorschrift
	Hierop dient u te letten
	Elektrische aansluiting
	Inbouwmeubel
	Het apparaat inzetten - afbeelding 2
	Aanwijzing

	Dette må du være oppmerksom på
	Elektrisk tilkobling
	Innbyggingselementer
	Innsetting av apparatet - figur 2
	Merk

	To należy uwzględnić
	Podłączenie do sieci elektrycznej
	Meble do zabudowy
	Mocowanie urządzenia - rys. 2
	Wskazówka

	Indicações a respeitar
	Ligação elétrica
	Móveis embutidos
	Introduzir o aparelho - figura 2
	Nota

	На что следует обратить внимание
	Подключение к электросети
	Мебель для встраивания
	Установка прибора — рис. 2
	Указание

	Viktigt!
	Elanslutning
	Skåpstomme
	Montera produkten - bild 2
	Anvisning

	Dikkat edilecek hususlar
	Elektrik bağlantısı
	Ankastre mobilya
	Cihazın yerleştirilmesi - Resim 2
	Bilgi




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 50
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


